



Юпитер, который находится в противостоянии с Солнцем, окажется в понедельник на наименьшем за последние 59 лет расстоянии от Земли. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу Московского планетария.

Там рассказали, что Юпитер, Земля и Солнце в понедельник выстроятся в одну линию. При этом Юпитер окажется совсем недалеко от ближайшей к Солнцу точки своей орбиты. Совпадение двух данных событий называют великим противостоянием Юпитера.

Оно происходит примерно раз в 12 лет и примечательно тем, что расстояние между Землей и Юпитером также сокращается до небольших значений, которые составляют всего 3,95 астрономических единиц.

В планетарии отметили, что Юпитер будет находиться в созвездии Рыб рядом с небесным экватором. В северных широтах он впервые за много лет поднимется довольно высоко над горизонтом.